Leggi e completa la macchina con i dati e le operazioni

Un' associazione vuole realizzare un parco giochi in una scuola primaria.

Il costo previsto e di euro 2 000.

Per raccogliere i fondi organizza una vendita di dolci e bevande.

Vengono vendute 75 torte a 14 euro e dalla vendita delle bevande si incassano
euro 295.

Quanti euro si devono ancora raccogliere per raggiungere la somma prevista?
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Leggi e comprendi i dati

Tommaso ha un negozio di articoli sportivi.

La prima settimana del mese di giugno vende 40 palloni,
che sono i 2/5 dei palloni totali che aveva in magazzino.
La seconda settimana vende i 2/3 dei palloni rimasti.
Regala i palloni rimasti alla squadra di calcio di suo figlio.
Quanti palloni regala?

Ha venduto ogni pallone a euro 8,00. Quanto ha incassato?

vero |falso | non
so

All'inizio del mese Tommaso aveva 40 palloni

La prima settimana vende i 2/5 di 40 palloni

La prima settimana vende 2/5 dei palloni, cioe 40

La seconda settimana vende i due terzi dei palloni rimasti

La seconda settimana vende i 2/3 dei palloni totali

Dalla vendita di ogni pallone ricava euro 8,00




Indica con una X l'espressione che risolve correttamente il problema

In un vivaio ci sono 300 vasetti di primule.

Vengono vendute 80 primule gialle e 70 primule viola.

Con le primule rimaste vengono create delle composizioni di 15
primule ciascuna.

Quante composizioni vengono create?

(300 :15) - (80 + 70) =

[300 - (80 + 70)] : 15 =
[300 - (80 - 70)] : 15 =

Leggi e completa
La mamma di Luisa partecipa alla raccolta punti del supermercato.
Ha totalizzato 1000 punti e puo scegliere tre premi.

Scegli tra questi premi e indica con una crocetta due possibili combinazioni:

ombrello 100 punti | Tazzine 150 punti | Tovaglia 200 punti | Pallone 50 punti

Frullatore 500 punti | Bilancia 600 punti | Trolley 800 punti Pattini 300 punti

ombrello-trolley-tazzine
frullatore-pattini-tovaglia
trolley-pattini-bilancia
tazzine-frullatore-pattini

tazzine-trolley-pallone



